

## 前十位报名者立减1000元/人 歌诗达地中海号18天悠游香草四岛

★推荐线路:江苏康辉国旅 歌诗达邮轮地中海号·香草四岛(毛里求斯/塞舌尔/法属留尼汪/马达加斯加)18天探秘之旅

★发团日期:2020年1月17日

★价格:27800元/人起,前十位报名者立减1000元/人

★行程:上海-迪拜-毛里求斯(路易港登船)-塞舌尔-马达加斯加-留尼汪-毛里求斯-迪拜-上海



歌诗达邮轮地中海号从意大利17和18世纪的宫殿与城堡中汲取灵感,风格独特,无与伦比。地中海神话遍布甲板,位于中厅的空中舞者雕塑令人赞叹,配有精妙艺术品和壁饰的豪华餐厅仿若西西里的贵族宫殿。与海洋共舞,是令人神往的旅游方式,没有叫早的闹铃,没有匆忙的行程,围绕身周的是晨光夕阳、海鸥与鱼群,迎着微凉的海风,以身心感受大自然的瑰丽与温柔。

毛里求斯是非洲东部一火

山岛国,被珊瑚礁环绕,岛上气候凉爽、景色宜人,兼具法式浪漫、英式优雅、非洲热情,被称为“欧洲人的后花园”。塞舌尔地处西印度洋,由115个大小岛屿组成,BBC海岛专家称其海水是所有海岛中最清澈的。毛里求斯和塞舌尔多姿多彩的珊瑚礁中栖息着超过1000种鱼类、5种海龟和21种鲸鱼与海豚。留尼汪是地球上最像月球的地方,冰斗、火山、深海、峭壁、溪谷、沙滩俱全,随手

一拍都是大片。马达加斯加是非洲第一、世界第四大岛屿,旅游资源丰富,被誉为野生动物的天堂,诺西贝岛、圣玛丽岛、津巴扎扎植物园等见之难忘。

本次推荐行程特色:1、以最舒适休闲的方式玩转香草四岛;2、特别安排全程岸上游,多岛停留过夜,深度领略非洲风情;3、金牌领队随行,提供无微不至的周到服务。

(张庆)

咨询热线:85889928

## 曾经从不签发旅游签证、单身女性不能进入 世界公认最难前往的国家开放签证了!

当我们旅行的脚步越走越远,似乎只要想去,世界上就没有到不了的地方。但就是有那么一个国家,你有钱也去不了。它曾经从不签发旅游签证,单身女性不能进入,是世界上公认最难前往的国家。它就是沙特,一个充满神秘的地方。

曾经外国人想进入沙特,要么以麦加和麦地那圣地朝觐者的身份;要么必须受到沙特公民、企业或机构的正式邀请。即便如此,拒签率也极高。而就在今年,沙特终于决定向全世界旅行者敞开大门:9月27日起,沙特对中国、日本、美国、部分欧洲国家等49个国家的公民发放旅游签证,允许每次入境停留3个月,签证有效期一年,可以多次入境。

沙特阿拉伯王国,地处亚非大陆接壤处的中东地区,是伊斯兰发源地所在国。对于虔诚的穆斯林,这里是圣地,是一生必须要来一趟的地方。在阿拉伯的世界里,无论国土面积、石油储量、王室规模,沙特阿拉伯都是当之无愧的No.1。

沙特气候一般,年平均降雨不超过200毫米,夏季炎热干燥,最高气温可达50℃以

上,有世界“热极”之称;食物颇具中东特色,国人可能吃不惯,这里不是一个适合大众游客打卡拍照的旅行地。但如果你看腻了欧洲的自由奔放,厌倦了日韩的可爱清新,沙特绝对是一个可以给你不同感受的国度。

你以为沙特只有沙漠?错!它拥有2437公里的海岸线、不输马代的海底世界、堪比墨西哥玛雅古城的玛甸沙勒古城以及比肩迪拜、阿布扎比的摩登繁华都市……你以为沙特没有电影院、没有KTV、没有任何娱乐活动?错!沙特有全世界为之狂欢的冬季音乐节!去年首次冬季音乐节齐聚了全球顶尖的音乐家,包括中国钢琴大师郎朗。值得一提的是,每张音乐会门票都附赠一张前往沙特的访问签证,24小时内生效,每年这场“坦托拉的冬天”无疑是前往沙特最便捷的“通关方式”!今年音乐节时间为12月19日至2020年3月7日。

利雅得——

世界最富有的城市之一

也许不是每个沙特人都富有,但利雅得可算是世界上最

富有的城市之一。这是沙特第一大城市、世界一线城市,沙特阿拉伯王国首都、王宫所在地。在这里,高耸的摩天大楼直入云霄,古老的遗迹静静诉说着历史。广州已经开通飞沙特的直航航班,你也可以从迪拜转机到利雅得进入沙特。

麦地那——

伊斯兰教的第二圣地

作为伊斯兰教的第二圣地。麦地那有许多伊斯兰教古迹,最著名的是先知寺,全球第二大清真寺,据说可以容纳100万人。

吉达——

即将诞生世界第一高楼

最有沙特风情的吉达古城距圣城麦加仅一个小时,是沙特的第二大城市,也是古老民居建筑的唯一标本,已被列入世界文化遗产。这里有一座美轮美奂的水上清真寺值得一观,这里还将诞生世界最高楼——沙特国王塔,超过一千米的高度,如一柄长剑插入云霄。

埃尔奥拉——

鲜为人知的世界奇迹之一

埃尔奥拉地区距利雅得1100公里,拥有超过131个雄伟的岩石雕刻墓葬和令人惊叹的古老岩画,是沙特头牌旅游胜地。在这里,你可以找到沙特阿拉伯的第一个联合国教科文组织世界遗产——黑格拉,它曾多次出现在沙特标示性景点宣传册上。现在,这里受到世界各地游客欢迎的主要原因是一年一度的“坦托拉的冬天”节日庆典,它将展示该地区和国际上的顶尖音乐、艺术和文化。

(小飞君)



## 连云港多家景区 面向游客免票两个月

从11月1日到12月31日,连岛景区、海上云台山景区、渔湾风景区、孔望山景区、桃花涧景区、大伊山景区、二郎神文化遗迹公园、船山飞瀑景区8家景区,面向全国游客门票免费。花果山景区面向全国属猴的游客门票免费。据悉,这是连云港各大景区第一次实施如此大力度的旅游惠民政策,引来市民和游客纷纷点赞。

## 我国现有各级各类 自然保护地1.18万处

记者10月30日从第一届中国自然保护国际论坛开幕式上获悉,目前我国已建立各级各类自然保护地1.18万处,占国土陆地面积的18%,领海面积的4.6%。其中国家公园体制试点10处、国家级自然保护区474处、国家级风景名胜区244处。拥有世界自然遗产14项、世界自然与文化双遗产4项、世界地质公园39处,数量均居世界第一位。

## 日本世界文化遗产 冲绳首里城起火点确定

世界文化遗产、位于日本冲绳县那霸市的首里城10月31日凌晨突发火灾,包括正殿、北殿和南殿等7栋建筑物全部烧毁,目前确定起火点在正殿一楼,起火原因仍在调查中。

首里城是琉球群岛的重要古迹,是以战后残留的原型为样板复制的唐朝风格建筑。从15世纪至19世纪是琉球国的都城所在地和王宫,其融合了中国与日本筑城文化的独特建筑样式以及高超的石砌技术,拥有极高的文化和历史价值。据史料记载,首里城曾经四度因战乱和火灾被毁,最后一次于1992年重建。2000年12月被认定为日本第11个世界文化遗产。

## 中国和尼泊尔 开通两国首都直航

近日,中国和尼泊尔联合投资的喜马拉雅航空公司(喜航)开通了两国首都直飞航线,往返加德满都和北京两地的乘客从此开始有了不用转机的出行选择。直飞航班往返加德满都国际机场和北京大兴国际机场,每周三班,单边飞行时间约5小时。该航线预计一年可以运送4万人次的中国旅客,将有力推动两国间包括旅游在内的各类交往和经济活动。

## 巴西将对中国游客免签

提起巴西,人们第一时间会想到热情的桑巴舞和高超的足球技艺。作为南美洲第一大国,这里还有被誉为“上帝之城”的里约热内卢以及“地球之肺”的亚马逊雨林。据路透社等多家媒体近日报道,巴西总统博索纳罗在中国访问时宣布,将取消中国和印度两国游客及商务人员入境巴西的签证要求。这是巴西首次将免签政策扩大到发展中国家。

巴西每年接待的中国游客约6.5万人次,中国游客在巴西的花费约为每天65美元,最爱游览的目的地包括圣保罗、里约热内卢、伊瓜苏和玛瑙斯等。巴西旅游部长马塞洛表示,巴西的目标是未来几年每年访巴的中国游客能达到60万人次。

(综合)

